

华侨银行中国第二届“小小绿色夏令营”取得圆满成功

助力儿童教育发展、致力实现可持续发展未来

2024年7月9日，上海 – 由华侨银行有限公司【以下简称“华侨银行中国”】主办、上海宋庆龄基金会和上海浦东新区妇女联合会协办的第二届“小小绿色夏令营”今天圆满结营。中国福利会对外交流与合作部副部长、上海宋庆龄基金会理事许姝女士和上海浦东新区妇女联合会副主席王丽蓉女士来到结业仪式现场，与华侨银行中国董事兼首席执行官洪湧翔先生、华侨银行集团品牌与传播部总经理高菁菁女士等管理层代表一起，为小学员们授予结业证书并表示祝贺。

作为华侨银行中国年度旗舰企业社会责任活动，“小小绿色夏令营”以绿色金融知识普及和环保意识强化为核心，既是银行在助力儿童教育发展方面的有力举措，也是银行致力实现可持续发展未来的具体实践。

华侨银行中国董事兼首席执行官洪湧翔先生在致辞中表示：“‘饮水思源，回馈社会’是华侨银行的企业理念。去年，我们全面启用新名字、新品牌标识及口号，积极响应集团‘推动并迈向可持续低碳世界’的目标。在业务层面，积极参与和推动绿色贷款。在企业社会责任方面，我们希望通过‘小小绿色夏令营’这样的活动，让更多的孩子了解环保、参与环保、成为未来可持续低碳世界的主人翁。”

本届夏令营为期三天，邀请了近40名8-12岁的儿童共同参与。华侨银行中国为小学员们精心设计了环保课程，涵盖绿色金融知识、环保绘画、环保手工艺品制作、环保科学实验秀等，让孩子们在学习探索中强化与可持续发展相关的知识储备，在动手实践中培养对于环境保护的责任感。不仅如此，本届夏令营还结合近期奥运会的热点，带领孩子们前往专业的青少年健康促进中心，沉浸式体验了包括射击、蹦床、滑雪等运动项目，帮助小学员们进一步增强体育运动的积极性和主动性，找到更健康、更可持续的学习和生活方式。

上海宋庆龄基金会方面表示：“作为以宋庆龄名字命名的基金会，上海宋庆龄基金会承担着继承发扬宋庆龄慈善理念的特殊使命，现每年有近百个公益项目覆盖全国以及美国、新西兰、日本、菲律宾、南非等国家。华侨银行中国‘小小绿色夏令营’企业社会责任项目是其中的典范之一。”

从2011年至今，“小小”系列已经走过了十三个年头。从提升孩子思辨和表达能力的“小小辩论赛”，到强化学员创新思维和动手能力的“小小绿色创意赛”，再到如今融合了环保知识拓展、项目体验、潜能激发的“小小绿色夏令营”，“小小系列”将支持儿童教育与强化环保意识相结合，截至目前已帮助了近700名儿童，

成为华侨银行中国以履行社会责任为己任，为支持环境可持续发展和儿童教育不懈努力的印证。

华侨银行中国以“成为亚洲领先的金融服务合作伙伴，实现可持续发展的未来”为使命，在积极履行社会责任、为社区做出贡献的同时，也以负责任的方式开展运营，重点推进可持续发展业务，以不断丰富的绿色金融产品携手客户和合作伙伴，加速过渡至净零排放的未来。

-完-

关于华侨银行中国

华侨银行中国是东南亚第二大金融集团——华侨银行集团的全资附属机构。

总部设在上海的华侨银行中国聘有近 1,500 名员工，同时，在上海、苏州、绍兴、深圳、广州、佛山、厦门、珠海、重庆、成都、武汉、北京、天津和青岛这 14 个城市共设有 16 家分支机构。

目前，华侨银行中国的核心业务包括企业银行业务、金融机构业务、环球金融市场业务以及私人银行业务等。华侨银行中国充分利用集团在亚洲地区广泛分布的服务网络，同时结合自身在珠三角、京津冀、长江经济带的网点优势及业务特色，为客户提供切合其需求的创新金融服务。

作为华侨银行集团的核心附属机构，华侨银行中国在集团的“大中华-东盟地区战略”中发挥着重要作用，并且获得标准普尔的长期信用评级为 A+，短期信用评级为 A-1，长期评级展望为稳定。

总部位于新加坡的华侨银行集团与中国渊源深厚。自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行集团一直保持在中国内地的持续经营，近百年来从未间断。2007 年，华侨银行集团在上海设立法人银行，后随着 2014 年华侨银行集团对永亨银行完成全面收购，2016 年 7 月 18 日正式成立华侨永亨银行（中国）。2023 年第四季度，我行正式更名为华侨银行有限公司，同时，启用华侨银行中国作为新的品牌名称。

秉承“永恒价值、诚信、前瞻、尊重、责任”的核心价值观，华侨银行中国致力于为客户和员工带来具有长期价值的事业；同时“饮水思源、回馈社会”，以履行社会责任为己任，为支持跨境合作和环境的可持续发展不懈努力。

如欲了解更多资讯，请浏览：

华侨银行中国官方网站：www.ocbc.com.cn

关于华侨银行集团

华侨银行集团是新加坡历史最悠久的本土银行，在 1932 年由三大华资银行合并而成，当中最早的成立于 1912 年。华侨银行集团是世界上最高度评级的银行之一，拥有穆迪评级 Aa1，标准普尔评级 AA-，惠誉国际评级 AA-。以广泛认可的金融实力和稳定性，华侨银行集团连续数年蝉联由《环球金融》杂志颁布的“全球最安全的 50 家银行”赞誉，同时在《亚洲银行家》杂志的评选中荣膺“新加坡及亚太地区最佳管理银行”殊荣。

以资产规模来说，华侨银行集团目前是东南亚第二大的金融服务集团。集团向客户提供全方位专业金融和财富管理服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务、资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务。

华侨银行集团的私人银行服务由其全资附属公司-新加坡银行（Bank of Singapore）提供。新加坡银行通过独特的开放式产品平台，向客户呈现资产类别中顶尖的产品组合。华侨银行集团的附属公司-大东方控股（Great Eastern Holdings）是新加坡和马来西亚历史最悠久和最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金（Lion Global Investors）是东南亚最领先的资产管理公司之一。其券商子公司华侨证券（OCBC Securities）是新加坡领先的证券公司之一。

华侨银行集团的主要市场包括新加坡、马来西亚、印尼和大中华区。华侨银行集团在 19 个国家和地区拥有近 420 个分支行和代表处。

如欲了解更多资讯，请浏览：

华侨银行集团官方网站：www.ocbc.com

垂询请联系：

华侨银行中国
品牌与传播部 李韵
直线：（86 21）2083 3239
手机：（86）136 2170 8380
邮件：lynnli@ocbc.com

华侨银行中国
品牌与传播部 丁培莉
直线：（86 21）2083 3145
手机：（86）150 0182 8875
邮件：peiliding@ocbc.com